

## РЕЦЕНЗІЯ

**На освітньо-професійну програму підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я кваліфікація: бакалавр з фізичної терапії, ерготерапії, розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького**

В сучасних умовах росту урбанізаційних процесів, захворюваності населення, та епідемій спеціальність «Фізична терапія, ерготерапія» – є надзвичайно важливою в системі підготовки фахівців для кваліфікованої роботи з різними віковими групами населення, які мають певні відхилення в стані здоров'я та потребують фізичної реабілітації за допомогою фізичних вправ, оздоровчих сил природи, гігієнічних чинників. Саме фахівці із вищою освітою за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» озброєні сучасними науковими знаннями та новітніми оздоровчими технологіями, можуть забезпечити якісне лікування та профілактику багатьох захворювань засобами фізичної культури та ін.. природними чинниками, сприяти розвитку основних життєво важливих фізичних якостей, оздоровленню. А це означає, що дані фахівці користуються великим попитом на ринку праці.

Освітньо-професійна програма, яка реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія є системою документів, розроблених і затверджених вказаним закладом вищої освіти на основі стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я та із врахуванням запитів сучасного ринку праці. Підготовка фахівців за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія є важливим напрямом у національній системі покращення здоров'я та фізичного виховання населення.

Розроблена програма окреслює мету та умови реалізації освітнього процесу, визначає оцінку якості підготовки бакалавра за вказаною спеціальністю, розкриває зміст та технології проведення освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма складена з дотриманням усіх вимог до розробки подібних документів згідно положення про вищу освіту та логічної структури побудови навчальних програм. Структура програми включає загальну інформацію, мету освітньої програми, її характеристику, викладання та оцінювання, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення, академічну мобільність та перелік необхідних компонент.

Освітньо-професійна програма передбачає, що в результаті засвоєння необхідних знань бакалаврами вказаної спеціальності повинні бути сформовані інтегральні, загальні та фахові компетенції. Метою програми є формування висококваліфікованого фахівця, який повинен мати достатній професійний рівень, що дозволить йому швидко і якісно вирішувати теоретичні та практичні завдання пов'язані із застосуванням фізичної терапії, ерготерапії при різних захворюваннях та у різного контингенту пацієнтів.

Рецензована програма відповідає усім вимогам підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я кваліфікація: бакалавр з фізичної терапії, ерготерапії, та дозволяє сформувати у випускників усі компетенції необхідні для розв'язання їх професійних завдань

Рецензент:

Головна адміністратор  
міжнародного реабілітаційного центру  
з корекції постави «Академія грація».

 Романюк Ю.

(П.І.П., підпис)



**ВІРНО**

НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ  
ЛЬВІВСЬКОГО  
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ  
ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ  
ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ  
ІМЕНІ С.З.ЖИЦЬКОГО

